

❖ پاکستان کی بقا "جہادی کلچر" سے وابستہ ہے

❖ آئین کی اسلامی دفعات کو پی سی او میں شامل کرنا بھرپور مثبت اقدام ہے

چیف ایگزیکٹو کی ٹیم میں شامل اکثر مشیر و وزیر، ملک میں بلا جواز محاذ آرائی پیدا کر رہے ہیں

ابن امیر شریعت سید عطاء المہیم بخاری امیر مجلس احرار اسلام پاکستان

ملتان ۱۶ جولائی (پ) مجلس احرار اسلام
پاکستان کے مرکزی امیر ابن امیر شریعت سید
عطاء المہیم بخاری اور مرکزی ناظم اعلیٰ مولانا محمد
اسمن سلیمی نے ایک مشترکہ اخباری بیان میں چیف
ایگزیکٹو جنرل پرویز مشرف کی طرف سے آئین کی
اسلامی دفعات کو پی سی او میں شامل کیے جانے کا
بھرپور خیر مقدم کیا ہے۔ احرار رہنماؤں نے کہا ہے
کہ ملک کی درسی جماعتوں سے بلا جواز محاذ آرائی کی
حکومتی پالیسی کو یکسر ختم ہونا چاہیے۔ چیف ایگزیکٹو
کو دین دہمن ابن جی اوز اور درآمدی نظریات کی حامل
لابیوں کے نمائندوں نے روزاؤل سے اپنے نرسے
میں لیا ہوا ہے۔ پرویز مشرف اگر واقعی ملک میں کوئی
مثبت اور دیر پا تبدیلیاں لانا چاہتے ہیں تو انہیں اپنے
ارد گرد مسنونعی دانشوروں اور جعلی ٹیکنوکریٹس کا
حصار توڑنا ہوگا۔ حقائق اور واقعات کو، ان کے نصیحت
تساؤ میں دیکھنا ہوگا۔ احرار رہنماؤں نے کہا ہے کہ
چیف ایگزیکٹو کی ٹیم میں شامل اکثر مشیر و وزیر، ملک
میں بلا جواز محاذ آرائی پیدا کر رہے ہیں۔ خصوصاً درسی

مدارس اور درسی تحریکوں کے حوالے سے، حکومت کی
یک طرفہ سروے مہم اور جارحانہ بیان بازی، سراسر
اشتعال انگیز کارروائیاں ہیں۔ آئینی دفعات کے
حوالے سے چیف ایگزیکٹو کا تازہ اقدام البتہ ایک
استثنائی مثبت پیش رفت ہے، اگر حکومت چاہے تو
اسی انداز میں، افہام و تفہیم کی فضا میں، تمام متنازعہ
مسائل طے کیے جاسکتے ہیں۔ حکومتی بزرگ جہم اپنی
اجحانہ پالیسیوں سے اختلاف کرنے والے، ہر
اورے اور ہر جماعت کو اپنا حریت اور مد مقابل
مت ٹھہرائیں طے شدہ مسائل کو مت چھیڑیں اور
جہادی کلچر "سے خائف طاغوتی طاقتوں کے آد کار
مت بنیں۔ پاکستان کی بقا، "جہادی کلچر" سے وابستہ
ہے۔ احرار رہنماؤں نے کہا کہ چیف ایگزیکٹو وطن
عزیز کو سودی معیشت سے نجات دلائیں، اس کے
بغیر ملک کو نہ تو اسلامی فلاحی ریاست بنایا جاسکتا ہے
اور نہ جمہوریت و آمریت کے نام پر نصت سدی
سے جاری استحصالی تماشے کو ہمیشہ کے لیے ختم کیا
جاسکتا ہے۔

❖ کشمیر کو تقسیم کر کے جہاد ختم نہیں کیا جاسکتا ❖ عبوری آئین میں اسلامی دفعات شامل کرنے سے

❖ اسلام نافذ نہیں ہوا صرف ان دفعات کو آئینی تحفظ حاصل ہوا ہے

❖ ابن جی اوز کی سرگرمیاں برداشت نہیں کریں گے، ❖ مدارس کو چھیڑا گیا تو پورا ملک بل جانے کا

شیخ سید عطاء المہیم بخاری

ایک بیان میں کہا ہے کہ ابن جی اوز کی اسلام دشمن
سرگرمیوں کو کسی صورت میں برداشت نہیں کیا

کراچی (شعبہ الرحمن) مجلس احرار اسلام
پاکستان کے امیر شیخ سید عطاء المہیم بخاری نے

جنرل مشرف نے جس آزادی اور قوت کے ساتھ یہ اقدام کیا ہے اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ وہ جو بھی کرنا چاہیں ان کے راستے میں کوئی رکاوٹ نہیں۔ انہوں نے کہا کہ جنرل مشرف اسی قوت کے ساتھ، سلامی نظریاتی کونسل کی مستقل سفارشات کی روشنی میں نفاذ اسلام کا اعلان کریں۔ سید عطاء اللہ حسین بخاری نے کہا کہ امریکا کشمیر کو تقسیم کر رہا ہے۔ اس تقسیم میں پاکستان کو بھی نقصان پہنچانے کی سازش ہو رہی ہے۔ پاکستان میں عیسائیوں، مرزائیوں اور دین دشمن ایس جی اور کومالی طور پر مضبوط کر کے ملک کے خلاف استعمال کیا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ علما، مشہد ہیں، ہم اللہ کی مدد اور اتحاد کی قوت سے ان سازشوں کو کھاسب نہیں ہونے دیں گے۔ انہوں نے کہا کشمیر کو تقسیم کرنے سے جہاد ختم نہیں کیا جا سکتا۔ جہاد جاری رہے گا، ہم پاکستان کو صحیح معنوں میں اسلامی فوجی ریاست بنا کر دم لیں گے۔

جانے گا۔ یہود و نصاریٰ انہی ایس جی اور کے ذریعے مسلمانوں کے اخلاق و کردار اور معیشت و سیاست تباہ کرنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ دینی مدارس نفاذ اسلام کی تحریک کے مرکز ہیں۔ انہی مدارس نے جہاد کی سنت کو زندہ کیا اور اسلامی علوم، اقدار اور تہذیب کے تحفظ کی جنگ لڑنی ہے۔ آج کفار اور مشرکین اسی لئے دینی مدارس کو اپنی تنقید کا نشانہ بنا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے حکم ان مغرب کے پروپیگنڈے سے متاثر ہو کر دینی مدارس سے خوفزدہ ہو گئے ہیں۔ سید عطاء اللہ حسین بخاری نے کہا کہ علما، مدارس اور دینی جماعتیں اسلام اور پاکستان کے تحفظ کے لئے کسی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے، اگر مدارس کو چھیرا کیا تو پورا ملک بل جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ آئین کی تمام اسلامی دفعات کو عبوری آئین میں شامل کرنے سے اسلام نافذ نہیں ہو سکتا۔ آئینی تحفظ حاصل ہوا ہے۔

طالبان کا اسلام کوئی الگ اور نیا اسلام نہیں

طالبان اسی اسلام کے علمبردار ہیں جس کی دعوت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے دی ہے

❖ کشمیر میں یک طرفہ جہاد ختم کرنے والے اور یکی ایجنٹ ہیں فیصلہ ہزاروں شہداء کے خون سے خداری ہے

شیخ سید عطاء المہیم بخاری

استعمال کرنے والے منافق اور ایکی ایجنٹ ہیں۔ شیخ سید عطاء اللہ حسین بخاری نے کہا کہ طالبان کا اسلام کوئی الگ اور نیا اسلام نہیں وہ اسی اسلام کے علمبردار ہیں جس کی دعوت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے دی۔ انہوں نے کہا کہ بعض سیاستدان اور مذہبی جھوٹے امریکی ایجنڈے پر عمل کرتے ہوئے طالبان کو بدنام کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ افغانستان میں مکمل شرعی قوانین کا نفاذ ہے۔ ذوق

چناب ٹر (محمد سفیر) مجلس احرار اسلام پاکستان کے امیر شیخ یار علی اللہ حسین بخاری نے اپنے ایک بیان میں کہا ہے کہ علما، اور دینی جماعتیں ہی ملک کو خطرات سے نکال سکتی ہیں۔ وطن عزیز کا سیاسی بحران، معیشت کی تباہی اور لوٹ کھسوٹ کے ذمہ دار صرف بددیانت سیاستدان ہیں۔ پاکستان کی بقاء، جمہوریت میں نہیں اسلام کے نفاذ میں ہے۔ طالبان طرز کے اسلام کی اصطلاح

حدیث کی تعلیم شروع کر دیں گے اور پورا ملک
درستی مدرس بنا دیں گے اتنا پسند نہیں۔
بددیانت اور لادین سیاست دان ہیں یہ دو نظموں
کی کھنٹی جنگ سے سوام یا سیکولرزم، ہم حالات
جنگ اور جہاد میں ہیں علماء میدان عمل میں ہیں ہم
ہر نبی پر لادینوں کو شکست دیں گے اور دفاع دین و
دینی کیلئے جان ہی قربان کر دیں گے۔

انہوں نے کہا کہ مولانا محمد یوسف مدنی کوئی
بم خون نہیں نہیں جاسے گا حکومت قاتلوں کو
جاتے جھٹے بھی گرفتار نہیں کر رہی وہاں کے قاتل
فور گرفتار کر کے سزا دی جائے۔

نہیں۔ اسلام کے سوا تمام نظاموں پر لعنت بھیجتے
ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اسلام اس کا داعی ہے جو جہاد
کے ذریعے ہی امن ہی قائم کرتا ہے۔ ہم امن پسند
شہری ہیں دہشت گردی یا زور مندوں اور کالوں
سے شروع ہوئی۔ مدارس سے نہیں جہاد ہمارا ایمان
ہے۔ امن کے جہاد سے مسلمانوں کو کوئی نہیں
روک سکتا۔ دینی مدارس سرسوسہ فرم وصول نہیں
کریں گے یہ مدعت فی الدین سے ان کے خوف
جہاد بھی کر رہا، نوٹویک کھین گے۔ حکومت مدارس
چھین سکتی ہے نہ بنا کر سکتی ہے ہمارا دستہ روکا گیا
تو چوٹوں، چہرہ ہوں۔ کئی، کوچوں میں قرآنی و

❦ دینی مدارس اپنے نصاب اور نظام میں کسی قسم کی حکومتی مداخلت قبول نہیں کریں گے

❦ علماء کو قتل اور مصائب سے دوچار کر کے پاکستان میں نفاذ اسلام کا راستہ نہیں روکا جاسکتا

❦ انٹرنیٹ پر یہ دو نصاریٰ کے اسلام دشمن پروگراموں کا سہ باب کر کے اسلامی تعلیمات کو نام کرین گے

امیر احراو حضرت ابن امیر شریعت سید عطاء المہیمن بخاری

انہوں نے کہا کہ ہم حکومت کے سیکولر اقدانات سے
مرد عوب ہیں نہ خوفزدہ۔ بلکہ مستقبل میں درستی
جماعتیں تمام لادین طبقات کو ہر لحاظ پر پوری قوت
سے جوہ دیں گی۔ دینی جماعتوں کی خاموشی جب
اوحشی کی جہاد پر ہے سے بڑی نہ سمجھی جائے۔
انہوں نے یہ دو نصاریٰ کے سرماہ پر پلٹنے والی بن
جی اوز کو خبردار کیا کہ وہ دین کے خوف اپنا طر
عمل ترک کر دے۔ ابن امیر اور ملک میں آگ اور خون
کا کھیل کھیلنا چاہتی ہیں۔ حکومت نے ان کا ٹونٹس نہ
لیا تو راست اقدام کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ
علماء کو قتل اور مصائب سے دوچار کر کے پاکستان

اسلام آباد (پ۔) مجلس احرار اسلام پاکستان
کے امیر سید عطاء المہیمن بخاری نے کہا ہے کہ دین
کے تمام دشمن ہماری نکالوں میں ہیں۔ ہم ان کی
سزا کر رہے ہیں۔ انہوں نے بے شہر ملک کے
انتہا پر سیکولرزم کو قابض کرنے کی سازشیں ہو
رہی ہیں۔ علماء حق سیکولر طبقات کے متبادل لینے
مستعد ہیں اور انہیں شکست دینے کی مکمل صلاحیت
رکھتے ہیں۔ وہ سنہ اسلام آباد، راولپنڈی کے احرار
کارکنوں سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ
درستی جماعتیں ہی پاکستان کے عوام کی اصل نمائندہ
ہیں وہ نفاذ اسلام کیلئے اپنا کردار ادا کرتی رہیں گی۔

امیر احرار حضرت پیر جی سید عطاء اللہ سیمن بخاری دامت برکاتہم کی مسروفیات

عبدالستار توحیدی کی جامع مسجد میں بعد از مغرب خطاب عام ۱۹ صبح ملتان واپسی (ہمراہ سید محمد کفیل بخاری) ۲۱ خطبہ جمعہ مسجد عظمت اسلام شاداب کالونی فیصل آباد دایمی قاری حفیظ الرحمن صدیقی صاحب۔ فیصل آباد کے احرار کارکنوں سے ملاقاتیں۔ ۲۶ جولائی خطاب بستی قریشیاں موضع پیر شاہ ضلع وھارٹی۔ دایمی مولانا محمد خالص صاحب۔ ۱۲۷ رابطہ و ملاقات احباب احرار بہاولنگر۔ شام واپسی ملتان۔ شرکت ماہانہ ذکر مجلس دار بنی حاشم ملتان۔ ۲۸ خطبہ جمعہ دار بنی حاشم ملتان۔ بعد نماز عشاء ماہانہ درس قرآن جامع مسجد بخاری باہر روڈ خونٹی برج ملتان یکم اگست خان صاحب سراجیہ کنڈیاں شریف حاضری۔ یہ سلسلہ تعزیت برفاقت اہلیہ محترمہ حضرت خواجہ خان محمد صاحب دامت برکاتہم۔ ۳ اگست خطبہ جمعہ مدنی مسجد چنیوٹ۔

۲ جولائی شرکت اجلاس علماء کونسل، اسلام آباد۔ ۳ جولائی تدفین خطاب مسجد ابو بکر صدیق، ملاقات کارکنان احرار، تعزیت بروقات بخت ماسٹر غلام حسین صاحب۔ ۵، ۶ جولائی قیام جناب مگرے جولائی خطبہ جمعہ مدنی مسجد چنیوٹ۔ ۱۹ سبزی برائے گوجرانوالہ، تعزیت بروقات برادر مولانا زاہد ارشدی۔ ملاقات حضرت مولانا سرسرازان خان صفدر مدظلہ، حضرت صوفی عبدالحمید صاحب مدظلہ۔ رابطہ و ملاقات کارکنان احرار۔ ۱۰ خطاب سلاونوالی شہر، دایمی حافظہ شفیق الرحمن ۱۲-۱۳۔ جولائی ملتان۔ ملاقات: حضرت مولانا خواجہ خان محمد مدظلہ، مولانا فضل الرحمن، مولانا محمد اعظم طارق، مولانا محمد ضیا القاسمی، مولانا ڈاکٹر عبدالرزاق سکندر، مولانا عزیز الرحمن جالندھری، مفتی نظام الدین شامزئی مولانا فضل محمد حضرت حکیم محمد اختر صاحب مدظلہ اور دیگر حضرات۔ ۱۸ جولائی ناظم آباد میں مولانا

تنظیمی و تبلیغی مسروفیات سید محمد کفیل بخاری۔ (مرکزی نائب ناظم مجلس احرار اسلام پاکستان)

تھے۔ اس موقع پر تینوں رہنماؤں نے تنظیمی امور پر مشاورت بھی کی۔ علاوہ ازیں بورے والہ کے کارکنوں محترمہ صوفی عبدالگنڈور صاحب اور رانا محمد خالد صاحب کے علاوہ دیگر کارکنوں نے بھی ملاقات کی۔ ۲۸۔ جولائی خطبہ جمعہ جامع معاذ ملتان۔ دایمی حاجی محمد ثقلین صاحب۔ ۳۱ جولائی افتادہ سراجیہ کنڈیاں شریف کے لیے سبزی برسلسلہ تعزیت۔ ہر وفات اہلیہ محترمہ حضرت خواجہ خان محمد مدظلہ۔ ہمراہ حضرت پیر جی مدظلہ۔ ۴ اگست خطبہ جمعہ ملتان۔

۱۶ جولائی سبزی برائے کراچی ہمراہ حضرت پیر جی مدظلہ۔ ۱۷، ۱۸ جولائی علماء کونسل کے دوروزہ اجلاس منعقدہ جامع اسلامیہ بنوری ٹاؤن کراچی میں شرکت۔ دفتر ضرب مومن میں محترم مفتی عبدالرحیم صاحب سے ملاقات۔ ۱۹ واپسی ملتان۔ ۲۱ خطبہ جمعہ ملتان۔ ۲۳ گڑھا موڑ، بورے والہ یہ سلسلہ تعزیت بروقات والد محترم راؤ عبدالنعیم صاحب۔ بورے والہ میں مرکزی ناظم اعلیٰ حضرت مولانا محمد اسلم سلیمی مدظلہ اور مرکزی ناظم خورشاد شاعت محترم عبداللطیف خالد چیمہ بھی ہمراہ